

С юмором и с песней по жизни!

2014-03-26 - Анастасия Петрова - 0Комментариев - в Новости проекта

Прошедший уикенд утка UBU провела, весело смеясь на КВН и подпивая любителям соревноваться в Караоке.

В субботу в Молодежном комплексе «Октябрь» прошла последняя рейтинговая игра молодежного дивизиона Открытого Чемпионата Команд КВН Московского района, которая объединила на одной площадке множество самых разных школ Санкт-Петербурга. В безжалостной финальной битве юмора вновь схлестнулись лучшие юниор-команды КВН.

После ярких выступлений юных юмористов, все участники и зрители получили сюрпризы **от постоянного спонсора игры КВН - доски объявлений UBU.ru**. В этот субботний вечер 100 милых утят UBU обрели своих маленьких хозяев, которые порадовали всех гостей и участников. К сожалению сезон открытого чемпионата детских и молодежных команд КВН подходит к концу и шуточные страсти накаляются, но именно это и подогревает интерес зрителей.



В воскресный вечер утка UBU **отправилась на Финал Петербургского Чемпионата по Караоке**. Самые творческие и талантливые жители Северной столицы сразились за звание победителя. Это не просто возможность проявить себя и посмотреть на других, но и настоящий шанс стать известным исполнителем, потому что в жюри сидят признанные и популярные личности, которые способны помочь открыть в

участниках новые творческие грани.

Стоит отметить, что атмосфера на Чемпионате Караоке была очень позитивная и уточка UBU весь вечер с радостью делилась зажигательным настроением со всеми гостями шоу. Группы поддержки аплодировали, участники подбадривали друг друга и с радостью исполняли свои любимые песни. И, конечно же, победителям и гостям достались всеми любимые утята UBU.

